Wzory do obliczania stanéw Sredniorocznych zwierzat gospodarskich i przelotowosci

(Sredniej rocznej liczby zwierzat)

WYJASNIENIA DO OBROTU STADA

Sztuki przelotowe sg to sztuki, ktore przeszty przez dang grupe technologiczng w ciagu roku, (ktére

przebywaly w danej grupie technologicznej w ciagu roku).

Przelotowosé, stan przelotowy — to liczba zwierzat, ktére przeszly przez dana grupe technologiczng

w ciagu roku,

Stan Srednioroczny — to srednia liczba zwierzat w poszczegdlnych grupach technologicznych.

Stan $rednioroczny to okres 12 miesigcy.

OBLICZANIE PRZELOTOWOSCI I STANOW SREDNIOROCZNYCH:

A. Dla zwierzat przebywajacych w grupie technologicznej rok lub diuzej

Przelotowos¢ = stan $rednioroczny

Stan Srednioroczny = (stan na poczatek roku + stan na koniec roku) / 2

B. Dla zwierzat przebvwajacvch w gsrupie technologicznej krdcej niz 1 rok

Przelotowos¢ = sztuki na sprzedaz + na przeklasowanie + 0,5 upadkéw i ubojow z koniecznosci
+ 0,5 stanu na koniec roku - 0,5 stanu na poczatek roku

Stan Srednioroczny = (przelotowos¢ x ilo$¢ miesiecy przebywania w klasie) / 12



